



# VEŘEJNOSPRAVNÍ ČINNOST

Poznáš český stát skrz naskrz. Navštívíš řadu úřadů, institucí a organizací. Zúčastníš se množství projektů, přednášek, workshopů a seminářů. Během praxí si vyzkoušíš práci ve veřejné správě. Připravíme tě na tvůj profesní život.

## **veřejnosprávní činnost**

Nejširší možné uplatnění ze všech středoškolských oborů

4 roky na výběr budoucího povolání

Obor vhodný nejen pro extroverty, ale i introverty

Zajímavá druhá volba pro uchazeče o studium na gymnáziu

Zajímavý obor pro studenty, kteří nevědí, jakým směrem se vydat

Až 10 exkurzí ročně, to je až 40 exkurzí během studia

Od 2. ročníku odborné stáže -> možnost se vyprofilovat pro výběr budoucí kariéry

---

Obor veřejnosprávní činnost má asi nejširší možné uplatnění ze všech středoškolsky nabízených oborů, v oblasti práva, pedagogiky, psychologie, sociologie, filozofie, bezpečnostně právní složky, úřadů, sociálních služeb, soukromého sektoru – například jako personalista a další.

Obor je zajímavý svým rozpětím, vhodný i pro uchazeče o gymnázium jako druhá volba, ale také pro studenty, kteří ještě nevědí, jakým kariéřním směrem se po škole vydat a zároveň je nelákají přírodní vědy. Student má další 4 roky na to se vyprofilovat, poznat sám sebe, jaký je (jsem spíše extrovert, nebo introvert, práce s lidmi mě baví, nebo spíše děsí, hledám práci akční a různorodou, nebo se spíše vidím v práci stabilní, třeba někde ve vyhřáté kanceláři na kraji?). Právě s profilováním studentů nám budou hodně pomáhat exkurze, workshopy a odborné stáže, které nám začnou hned v prvním ročníku. Už od samotného září začneme navštěvovat jednotlivá stanoviště a zajímavá místa tak, jak se o nich budeme teoreticky učit. Někdy půjde o exkurzi, někdy naopak o workshop, kdy si bude moct student nejen prohlédnout pracoviště a poslechnout si od zaměstnanců, o čem konkrétní pracovní náplň dne je, ale také si třeba práci přímo zkusit. Takových exkurzí bude až 10 ročně, to nám dává až 40 takových exkurzí během celého studia. Od druhého ročníku nám přibudou odborné praxe, vždy 14 dní v roce. Praxe si student vybírá sám právě podle toho, co za práci ho zaujalo. (Líbilo se ti na policii? Účastni se



praxe na policii. Zaujal tě spíše nějaký úřad, nebo práce s lidmi v sociálních službách? Najdeme praxe zaměřené tímto směrem, aby sis ověřil, zda by ses chtěl takové práci po škole věnovat ☺. A pokud nevíš vůbec, nejlepší bude si každý rok najít praxi trochu z jiného soudku. Ve druháku třeba policii, ve třetáku sociální služby a ve čtvrtáku například nějaký úřad nebo soukromou firmu – pomůže ti to najít sám sebe ☺). My tvou snahu podpoříme ještě soutěžemi a dalšími workshopy během studia, budeme jezdit například do Poslanecké sněmovny a debatovat s žáky jiných škol na předem zadané téma, jako bychom byli skutečná politická strana. Také se na workshopech dozvíme spoustu užitečných věcí, třeba co je to digitalizace a jak se dá zneužívat v online světě a mnoho dalšího.

Možností, jak si studium zpestřit, kam se vydat po škole v kariérním světě nebo na jakou vysokou jít dále studovat, budeš mít opravdu mnoho.